
令和２年度卒業時アンケート集計結果（回答状況） 令和3年7月15日
教務部委員会資料

【設問1】入学年度

平成19年度 平成21年度 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 令和2年度 無回答 総計
1.日本文学科 2 4 11 213 3 27 5 265

2.中国文学科 1 1 4 33 1 1 41

3.外国語文化学科 3 1 3 10 99 2 11 3 132

4.史学科 1 6 15 166 4 22 4 218

5.哲学科 4 53 4 5 66

6.法律専攻 1 3 3 10 26 312 6 5 12 378

7.法律専門職専攻 1 26 27

8.政治専攻 1 2 36 1 40

9.経済学科 2 2 6 150 7 21 7 195

10.経済ネットワーキング学科 7 121 12 10 150

11.経営学科 1 4 8 112 2 15 7 149

12.神道文化学科 1 2 1 9 127 2 12 8 162

13.初等教育学科 1 1 105 1 7 1 116

14.健康体育学科 1 2 115 1 6 8 133

15.子ども支援学科 95 2 1 1 99

16.神道学専攻科 30 30

17.別科神道専修 5 5

総計 1 4 1 1 3 12 33 106 1,763 32 149 30 71 2,206

【設問2】卒業した学科等、回答率

学科等名 回答人数 卒業者数 回答率
1.日本文学科 265 297 89.2%

2.中国文学科 41 51 80.4%

3.外国語文化学科 132 142 93.0%

4.史学科 218 237 92.0%

5.哲学科 66 79 83.5%

6.法律専攻 378 411 92.0%

7.法律専門職専攻 27 38 71.1%

8.政治専攻 40 57 70.2%

9.経済学科 195 222 87.8%

10.経済ネットワーキング学科 150 177 84.7%

11.経営学科 149 166 89.8%

12.神道文化学科 162 174 93.1%

13.初等教育学科 116 117 99.1%

14.健康体育学科 133 142 93.7%

15.子ども支援学科 99 101 98.0%

16.神道学専攻科 30 32 93.8%

17.別科神道専修 5 5 100.0%

総計 2,206 2,448 90.1%

【設問3】卒業にあたり、大学生活にどの程度満足していますか

学科等名 とても満足 満足 やや満足 やや不満足 不満足 とても不満 無回答
1.日本文学科 15.8% 47.2% 20.8% 7.5% 1.9% 6.4% 0.4%

2.中国文学科 19.5% 36.6% 19.5% 14.6% 4.9% 4.9% 0.0%

3.外国語文化学科 17.4% 40.9% 30.3% 3.8% 2.3% 5.3% 0.0%

4.史学科 23.4% 29.8% 30.3% 7.3% 2.3% 6.4% 0.5%

5.哲学科 15.2% 43.9% 27.3% 7.6% 0.0% 6.1% 0.0%

6.法律専攻 17.2% 37.3% 32.5% 4.2% 1.9% 6.6% 0.3%

7.法律専門職専攻 18.5% 48.1% 18.5% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0%

8.政治専攻 20.0% 45.0% 15.0% 5.0% 2.5% 12.5% 0.0%

9.経済学科 25.1% 34.9% 24.6% 7.2% 2.1% 6.2% 0.0%

10.経済ネットワーキング学科 24.7% 38.0% 15.3% 5.3% 4.7% 12.0% 0.0%

11.経営学科 19.5% 34.2% 26.8% 8.7% 0.7% 10.1% 0.0%

12.神道文化学科 17.3% 38.9% 27.8% 6.2% 0.6% 9.3% 0.0%

13.初等教育学科 19.0% 43.1% 25.0% 2.6% 0.9% 9.5% 0.0%

14.健康体育学科 23.3% 40.6% 26.3% 4.5% 1.5% 3.0% 0.8%

15.子ども支援学科 15.2% 42.4% 26.3% 10.1% 0.0% 5.1% 1.0%

16.神道学専攻科 10.0% 26.7% 16.7% 23.3% 10.0% 13.3% 0.0%

17.別科神道専修 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

総計 19.4% 38.7% 26.0% 6.4% 1.9% 7.3% 0.2%

19.4% 38.7% 26.0% 6.4% 1.9% 7.3% 0.2%
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